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1 | Umeercs s B oprauusaunm Menio?
A) Aa, 19 BCeX BO3PACTHMIX IPYII H PEKHMOB ynxmounposanus opranuzaimum v
b) 1a. Ho Ge3 yuera BospacTubIx rpynn
B) Her
2 | BBIBEIIEHO JIH LMKIHYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMJIEHHS pojauTene# u aereit? |
A) na v
bB) ner =5
3 | BeIBeweHo 1 eKeIHEBHOE MEHIO B Y100HOM JUISi 03HAKOMICHUS poauTenei H aereii Mecre?
A) na v
b) ner
4 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 611017
A) J1a, 10 BCeM JIHAM v’
b) HeT, HMEIOTCS OBTOPHI B CMEXKHbIE THH
5 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpementbie 610a 1 MPOAYKThI
A) 1a | 2
b) Her
6 | CooTBEeTCTBYET T perlaMeHTHPOBAHHOE HKIHIHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IMPHEMOB TTHILH
pekHMY QYHKIHOHHPOBAHMS OpraHu3anuu? -
| A) 1a v
b) ner
7 | EcTb 1M B OpraHM3aumny npHkas o CO31aHHM 1 nopsaKe paboTrl OpakepamHOH KOMHCCHH?
A) na N
b) Het
8 | Ot Bcex /1M NapTHii NPHIrOTOBICHHbIX OO CHUMAETCS Opakepax?
A) na [
b) ner
9 | BesBasmmcs i haKThl He A0MyCKa K pealH3atuu 61101 1 MPOAYKTOB MO pe3ybTaram
paboThl GpakepakHOH KOMHCCHH (3a MEPHOJ1 He MeHee Mmecsua)?
A) na
b) ner v
10 | Co3nansl 11 yCnoBHs [UIA OPraHM3aluK HTAHKA JeTell y4eToM 0cobeHHOCTe 310pOBbA
(caxapHbiii 1naber, nuiueBbIe annepruu)?
A) na
B) net !
11 | ITposoauTes 1 ySopka noMemennii nocie Kaxaoro npHema numu? s
A) na
b) ner
12 | KauecTBenHO 13 npoBejieHa yGopka noMeeHuii s [IPHEMA ITHLIH Ha MOMEHT paboT!
KOMHCCHH?
A) na L

B) et




13 | OGnapyxuBanuch 1M B MOMEMIEHHAX /18 IPHEMa IMHLIH HACEKOMBIE, IPhI3YHbI H CJI€bl HX
KHIHEAESTEILHOCTH?

A) Het v

b) na

14 | Co3nanel J1H yCI0BHA T8 cOOMIONCHNS JeTHMH [IPABHIT JIMYHOH THIHEHBI?

A) na L~

b) Her

15 | BuigBasiuce H 3aMe¥aHns K COOMIONCHHIO ACTEMH [IPABHII JINMHONH THIHEHBI?

A) HeT .

B) na v

16 | BoIABASIHCH /1M NPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MEHIO (aKThl
HCKJIIOYEHHS OTAeNbHBIX 01101 H3 MeHI0?

A) Her v
b) na

17 | UMenn nu GpakThl BbUIAYH JACTAM OCThIBLIEH MHLIH?
A) Her =
b) na
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